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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000750, Pregunta relativa al nivel de contagio por COVID-19 entre los profesionales sanitarios

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia Gon-
zález Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia González Fernández, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Familias, relativa al nivel de contagio por COVID-19 entre los profesionales sanitarios.

PREGUNTA

¿Cómo explica la consejería el porcentaje tan elevado de contagiados por COVID-19, si se compara con 
la media nacional, entre los profesionales que están haciendo frente a la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau y  
María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000751, Pregunta relativa al voluntariado para atender situaciones de emergencia por el 
COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y Dña. Ana 
Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y Dña. Ana Villaverde Valen-
ciano, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al voluntariado 
para atender situaciones de emergencia por el COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación puso en marcha en su web una herramienta 
informática donde las asociaciones de voluntariado y personas a título individual podían registrarse para la 
realización de programas destinados a hacer frente a las situaciones de emergencia social y necesidades 
que ha provocó la llegada a Andalucía del COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas asociaciones y personas se han registrado?
¿Qué actuaciones (listado con número de personas que han intervenido en cada una de ellas) se han 

llevado a cabo?
Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 

Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 
Ismael Sánchez Castillo, 
Ángela Aguilera Clavijo y  

Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000752, Pregunta relativa a las modificaciones en el procedimiento para otorgar concesio-
nes portuarias en tramitación en 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las modificaciones en el procedimiento para 
otorgar concesiones portuarias en tramitación en 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El artículo 41 y la disposición final segunda del Decreto 9/2010 introdujeron una serie de cambios en el 
procedimiento hasta entonces vigente para la adjudicación de concesiones portuarias, que se concretan en 
una reducción de los plazos para la competencia de proyectos y de la información pública de los mismos.

La exposición de motivos del referido decreto justifica que los plazos administrativos interrumpidos por el 
estado de alarma hacen necesario agilizar los trámites para que, una vez se levante, se puedan resolver los 
procedimientos rápidos que permitieran a los adjudicatarios poder iniciar su actividad en el corto plazo. Esto 
pudiera tener sentido para las autorizaciones, pero no para las concesiones, que se dan para la ocupación 
del dominio público portuario con obras o instalaciones fijas, así como de cualquier tipo de ocupación por 
plazo superior a tres años.

Las concesiones afectadas por este cambio no requieren modificaciones exprés con las que remediar 
efectos inmediatos de la pandemia, ya que se conceden por un tiempo que ya comprende una duración 
suficiente para facilitar el retorno de la inversión proyectada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Por qué se ha utilizado el Decreto 9/2020, dedicado a medidas de exención de tasas o fraccionamiento 
de las liquidaciones, de las mismas por las consecuencias de la pandemia de la COVID-19, para instaurar 
un procedimiento rápido de adjudicación de concesiones portuarias que en nada se ven afectadas en sus 
plazos y vigencia por la pandemia?

¿Contempla la consejería dejar sin efecto el desarrollo reglamentario de las modificaciones incorporadas 
en el decreto, para garantizar los derechos de empresas y ciudadanos que pudieran verse afectados por la 
aplicación de este procedimiento exprés?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000753, Pregunta relativa a los plazos y cuantías de las subvenciones para la rehabilitación 
de edificios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a los plazos y cuantías 
de las subvenciones para la rehabilitación de edificios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
Las comunidades de propietarios que resultaron beneficiarias de subvenciones para la realización de diversas 

obras de rehabilitación de sus edificios asumieron una serie de obligaciones genéricas y otras específicas. Estas 
últimas, con relación al inicio de las obras, la ejecución de las mismas, su finalización, abono y justificación.

Las consecuencias sociales y económicas que ha desencadenado la pandemia hacen que muchas 
familias se encuentren en la actualidad en una situación sensiblemente peor que cuando adquirieron sus 
compromisos con respecto a estas obras.

A luz de la necesidad de mantener la realización de estas mejoras, importantes para los edificios y para 
el sector de la construcción, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas valora la consejería para facilitar a las comunidades de propietarios que puedan ejecutarse 
los proyectos que han resultado beneficiarios de subvenciones autonómicas destinadas a mejoras varias de 
sus edificios, si su situación actual no Ies permite afrontar las condiciones a las que se comprometieron?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000754, Pregunta relativa a la integración de los agentes culturales y de las asociaciones 
de artistas del mundo de la cultura en la Mesa para la Reconstrucción de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la integración de 
los agentes culturales y de las asociaciones de artistas del mundo de la cultura en la Mesa para la Recons-
trucción de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El mundo de la cultura es uno de los sectores más amenazados por la paralización de la actividad pública 
y las medidas de distanciamiento social.

Comenzamos con el proceso de reconstrucción para paliar las consecuencias sociales y económicas de 
la COVID-19 en el Parlamento andaluz, donde se va a constituir una Mesa para la Reconstrucción, al igual 
que han hecho otras instituciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿El Gobierno andaluz va a integrar a los agentes culturales y asociaciones de artistas y del mundo de la 
cultura en dicha Mesa para la Reconstrucción de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, a 29 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000755, Pregunta relativa al plan o a las medidas para reactivar el mundo de la cultura, tras 
la paralización de la actividad cultural por la COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al plan o a las 
medidas para reactivar el mundo de la cultura, tras la paralización de la actividad cultural por la COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El mundo de la cultura es uno de los sectores más amenazados por la paralización de la actividad pública 
y las medidas de distanciamiento social.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué plan o qué medidas va a poner en marcha para reactivar el mundo de la cultura tras la paralización 
de la actividad cultural por la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 29 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000756, Pregunta relativa a las ayudas de emergencia para las empresas culturales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura 
y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico, relativa a las ayudas de emergencia para las empresas culturales.

PREGUNTA

¿Habrá ayudas con carácter de emergencia, agiles y eficaces, para las empresas culturales?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000757, Pregunta relativa a la campaña de relanzamiento de la cultura andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura 
y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico, relativa a la campaña de relanzamiento de la cultura andaluza.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería una campaña de comunicación para relanzar la cultura andaluza y posicio-
narla como un bien de primera necesidad y esencial?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000758, Pregunta relativa a la creación de una mesa de rescate cultural, ante la crisis del 
COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa 
a la creación de una mesa de rescate cultural, ante la crisis del COVID-19.

PREGUNTA

¿Tiene intención el Gobierno, a través de esta consejería, de crear una mesa de rescate cultural, contando 
con el sector, ante la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000759, Pregunta relativa al apoyo a las diputaciones y municipios para impulsar el sector 
cultural andaluz afectado por la crisis del COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Juan 
Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al apoyo a las diputaciones y municipios para impulsar 
el sector cultural andaluz afectado por la crisis del COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía, una treintena de asociaciones, colectivos y sindicatos representantes del tejido empresarial 
cultural andaluz han puesto la voz de alarma para evidenciar la grave situación del sector, uno de los más 
afectados por esta crisis del COVID-19, e instar a los organismos públicos a tomar medidas urgentes para 
evitar el colapso del mismo, ya fuertemente dañado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Contempla la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico un plan específico, de apoyo directo a entida-
des locales y diputaciones provinciales, para poder desarrollar conjuntamente distintas iniciativas necesarias 
de impulso al sector?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
María de los Ángeles Férriz Gómez y  

Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000760, Pregunta relativa a la conservación y a la restauración del patrimonio histórico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico, relativa a la conservación y a la restauración del patrimonio histórico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los ayuntamientos son, en muchos casos, los propietarios de bienes inmuebles históricos y en los que 
necesitan invertir presupuesto para su conservación, mantenimiento, restauración o puesta en valor. La cola-
boración de las distintas administraciones es imprescindible para ayudar en estas funciones, y es por ello 
por lo que las posibles ayudas contempladas en los presupuestos de la Consejería de Cultura y Patrimonio 
Histórico para los años 2019 y 2020 fueron bien acogidas por los municipios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación administrativa y qué previsiones temporales hay para la convocatoria de ayudas a los 
municipios, para la conservación y restauración del patrimonio histórico?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y  
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000761, Pregunta relativa a las ayudas a los municipios para archivos y bibliotecas 2019-2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico, relativa a las ayudas a los municipios para archivos y bibliotecas 2019-2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El apoyo de la consejería a la labor que hacen los municipios en el mantenimiento y realización de acti-
vidades en sus bibliotecas municipales y sus archivos es imprescindible. Los ayuntamientos son una pieza 
clave en la generación y mantenimiento de la cultura a través de los servicios culturales que les ofrecen a 
sus vecinos y vecinas, y en el mantenimiento y conservación de su historia en los registros históricos de 
sus municipios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Cultura y Patrimonio para la convocatoria de ayudas a los muni-
cipios, para archivos y bibliotecas municipales, de los años 2019 y 2020?

Parlamento de Andalucía, a 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y  
Juan Pablo Durán Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 335 XI LEGISLATURA 27 de mayo de 2020

Pág. 22

BO
PA

_1
1_

33
5

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000762, Pregunta relativa a la colaboración público-privada para el sector cultural en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la colaboración público-privada para el sector cultural en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La cultura es una de las industrias más importantes de Andalucía. Además de ser eje vertebrador de 
la identidad de nuestro pueblo, es generadora de riqueza y actividad económica, siendo responsable de la 
creación directa e indirecta de puestos de trabajo, contribuyendo a sumar al PIB valores por encima del 3%, 
aportando al VAB más del 3,4 % y siendo responsable directa del 20% de los movimientos turísticos

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Están contemplando, dentro del plan global de regeneración económica público-privada que anunció el 
presidente de la Junta de Andalucía, medidas concretas para todas las consejerías, ya sea de mecenazgo, 
de colaboración con las instalaciones culturales de titularidad privada o cualquier otra, que sirvan de estímulo 
y fomento del sector de la cultura?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 335 XI LEGISLATURA 27 de mayo de 2020

Pág. 23

BO
PA

_1
1_

33
5

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000763, Pregunta relativa a la dinamización de la cultura en el Museo Íbero de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la dinamización de la cultura 
en el Museo Íbero de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los datos de bajada de visitantes del Museo íbero de Jaén, del 46% en 2019 con respecto al 2018, teniendo 
34.024 visitas frente a las 72.221 del año anterior, demuestran una falta de actividad y dinamización por parte 
de la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico en este museo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los planes del Consejo de Gobierno para dinamizar la actividad en el Museo Íbero de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y  

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000764, Pregunta relativa a las medidas de la consejería ante las demandas de la Asocia-
ción de Gestores Culturales de Andalucía (GECA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Araceli Maese 
Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico, relativa a las medidas de la consejería ante las demandas de la Asociación de Gestores Culturales de 
Andalucía (GECA).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Nos consta que una treintena de colectivos culturales han hecho llegar, a través de GECA, un comunicado 
a la Consejería de Cultura planteando las medidas básicas para el rescate urgente del sector cultural andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué posicionamiento tiene, ante esta petición del sector de la cultura de Andalucía, la Consejería de 
Cultura y Patrimonio Histórico? ¿Y qué acciones contempla la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico 
para el desarrollo de estas medidas, solicitadas por los representantes sociales de la cultura en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000765, Pregunta relativa al Museo Íbero de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Museo Íbero de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace un año, el delegado territorial de Fomento y Cultura de Jaén aseguró que «mucho antes de 2021», 
y ante la caída de visitantes en 2019 del Museo íbero de Jaén, la concepción del Museo Íbero tenía el obje-
tivo de aumentar la exposición de nuevas piezas que enriquecieran el proyecto museístico de este museo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Se ha procedido a trasladar alguna nueva pieza de la colección autonómica a los fondos del Museo 
Íbero? En su caso, ¿cuáles? 

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y  
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000766, Pregunta relativa al Museo Provincial de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Museo Provincial de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico anunció un plan de actuaciones urgentes en museos para 
el año 2020, siguiendo el denominado por la consejería como Plan de Salvación de los Museos Andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno hacer alguna intervención de mejora, conservación y mantenimiento, 
que sean de su competencia, en el Museo Provincial de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000767, Pregunta relativa a las obras en museos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa 
a las obras en museos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico presentó una iniciativa para una serie de actuaciones en 
los museos de titularidad de la Comunidad Autónoma, con el nombre de Plan Urgente de Salvación de los 
Museos Andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y obras se van a ejecutar con cargo a la partida del Plan Urgente de Salvación de 
los Museos Andaluces, del presupuesto del año 2020, de la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000768, Pregunta relativa al nombramiento del comisionado de la Concordia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa 
al nombramiento del comisionado de la Concordia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 23 de abril se publicó en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía el nombramiento de 
la persona que va a ocupar el puesto de comisionado de la Concordia, de la Consejería de Cultura y Patri-
monio Histórico

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué características y funciones tiene la plaza del comisionado de la Concordia, en la Relación de Puestos 
de Trabajo de la Consejería de Cultura y Patrimonio?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000769, Pregunta relativa al plan de impulso al sector cultural andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Araceli Maese 
Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico, relativa al plan de impulso al sector cultural andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía, una treintena de asociaciones, colectivos y sindicatos representantes del tejido empresarial 
cultural andaluz han puesto la voz de alarma para evidenciar la grave situación del sector, uno de los más 
afectados por esta crisis del COVID-19, e instar a los organismos públicos a tomar medidas urgentes para 
evitar el colapso del mismo, ya fuertemente dañado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico un plan de impulso específico para el 
sector de la cultura en Andalucía, una vez se produzca la paulatina desescalada?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000770, Pregunta relativa a la red de teatros

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Juan Pablo Durán 
Sánchez y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Juan Pablo Durán Sánchez y Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la red de teatros.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La red de teatros públicos de Andalucía es un instrumento muy valioso tanto para el mantenimiento de las 
compañías de las diferentes disciplinas escénicas como para la creación de una oferta de calidad, por parte 
de los ayuntamientos, en sus municipios. Las circunstancias actuales del estado de alarma y su desescalada 
en un futuro harán que las instalaciones teatrales y los lugares a disposición tengan una incorporación paula-
tina como lugar de concentración de personas, y las medidas sanitarias necesarias para su normal apertura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones de cambios de programación, adaptación a la nueva realidad y ejecución del Programa Red 
Andaluza de Teatros Públicos de Andalucía tiene la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para el año 2020?

Parlamento de Andalucía, a 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Juan Pablo Durán Sánchez y  

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000771, Pregunta relativa a la conservación y restauración del patrimonio histórico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico, relativa a la conservación y restauración del patrimonio histórico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los ayuntamientos son, en muchos casos, los propietarios de bienes inmuebles históricos y en los que 
necesitan invertir presupuesto para su conservación, mantenimiento, restauración o puesta en valor. La cola-
boración de las distintas administraciones es imprescindible para ayudar en estas funciones, y es por ello 
por lo que las posibles ayudas contempladas en los presupuestos de la Consejería de Cultura y Patrimonio 
Histórico para los años 2019 y 2020 fueron bien acogidas por los municipios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación administrativa y qué previsiones temporales para la convocatoria de ayudas a los 
municipios, para la conservación y restauración del patrimonio histórico?

Parlamento de Andalucía, 29 abril 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y  
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000772, Pregunta relativa a la reunión con las asociaciones, colectivos y representantes 
del tejido empresarial de la cultura en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Araceli Maese 
Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico, relativa a la reunión con las asociaciones, colectivos y representantes del tejido empresarial de la cultura 
en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía, una treintena de asociaciones, colectivos y sindicatos representantes del tejido empresarial 
cultural andaluz han puesto la voz de alarma para evidenciar la grave situación del sector, uno de los más 
afectados por esta crisis del COVID-19, e instar a los organismos públicos a tomar medidas urgentes para 
evitar el colapso del mismo, ya fuertemente dañado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Se va a reunir formalmente la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico con las asociaciones, colectivos y 
representantes del tejido empresarial de la cultura en Andalucía, para analizar la situación actual, escuchar sus ideas 
y propuestas, y poder emprender las acciones necesarias que palien la actual situación de emergencia del sector?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000773, Pregunta relativa a Sandetel

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a Sandetel.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las actuaciones realizadas la Dirección General de Economía Digital e Innovación y 
por Sandetel para garantizar la prestación de servicios tras las medidas excepcionales adoptadas como 
consecuencia de la pandemia de COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y  
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000774, Pregunta relativa a la EvAU

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Manuela Serrano 
Reyes, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a la EvAU.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los planes para la prueba de evaluación para el acceso a la universidad? ¿Qué actuaciones 
de ayuda y colaboración va a poner en marcha la consejería con las universidades públicas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000775, Pregunta relativa al PAIDI

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa al PAIDI.

PREGUNTA

¿Qué situación y que previsiones hay de las diferentes convocatorias del PAIDI 2020 en el presente 
ejercicio?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y  
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000776, Pregunta relativa a las universidades

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al conse-
jero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a las universidades.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación financiera de las universidades públicas de Andalucía, cierre del ejercicio 2019 y 
previsiones para el 2020, ante la crisis?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000777, Pregunta relativa al sector industrial andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, D. Antonio Ramírez de Arellano López 
y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Manuela Serrano 
Reyes, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa al sector industrial andaluz.

PREGUNTAS

¿Se está estudiando algún mecanismo de ayuda para el sector industrial de Andalucía? Si es así, ¿en 
qué consiste? Del mismo modo, ¿puede explicar la delimitación de la dotación presupuestaria del mismo? 
¿Cuál es la procedencia de los fondos económicos, si es que existen?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
Antonio Ramírez de Arellano López y  

Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000778, Pregunta relativa al sector empresarial andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad, relativa al sector empresarial andaluz.

PREGUNTAS

¿Se está estudiando algún mecanismo de ayuda para las empresas andaluzas? Si es así, ¿en qué con-
siste? Del mismo modo, ¿puede explicar la delimitación de la dotación presupuestaria del mismo? ¿Cuál es 
la procedencia de los fondos económicos, si es que existen?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000779, Pregunta relativa al sector comercial andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Manuela Serrano Reyes, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Univer-
sidad, relativa al sector comercial andaluz.

PREGUNTAS

¿Se está estudiando algún mecanismo de ayuda para el pequeño y mediano comercio de Andalucía? Si 
es así, ¿en qué consiste? Del mismo modo, ¿puede explicar la delimitación de la dotación presupuestaria 
del mismo? ¿Cuál es la procedencia de los fondos económicos, si es que existen?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000780, Pregunta relativa a la Agencia Idea

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad, relativa a la Agencia Idea.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el coste de la campaña publicitaria de la Agencia Idea, que se lleva desarrollando en 
diversos medios andaluces desde hace más de seis meses; qué agencia de medios ha sido la ganadora del 
concurso; que duración prevista tenía, y cuál ha sido definitivamente la misma?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000781, Pregunta relativa a la coordinación con otras administraciones

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a la coordinación con 
otras administraciones.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El impacto de la crisis sanitaria del COVID-19 está afectando gravemente a la actividad económica en 
Andalucía, lo que hace imprescindible un plan de actuación del Gobierno de manera inmediata, que ha de 
estar coordinado con el conjunto de las administraciones públicas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de coordinación con otras administraciones públicas está llevando a cabo el Consejo 
de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000782, Pregunta relativa a las audiencias de las emisoras de radio dependientes de la 
RTVA en el Estudio General de Medios (EGM)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Manuel Jiménez Barrios, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las audiencias de las emisoras de radio 
dependientes de la RTVA en el Estudio General de Medios (EGM).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha publicado una nueva oleada del Estudio General de Medios (EGM) con las audien-
cias de las emisoras de radio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué datos de audiencia han tenido las emisoras de radios dependientes de la RTVA en la nueva oleada 
del Estudio General de Medios (comparativa con la anterior oleada y la de hace un año)?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000783, Pregunta relativa a la valoración de la Dirección General de la RTVA sobre los infor-
mes del Consejo Profesional de Canal Sur TV y los sindicatos de la RTVA sobre la falta de pluralidad e 
imparcialidad en los informativos de Canal Sur TV durante el confinamiento por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la valoración de la Dirección General de la 
RTVA sobre los informes del Consejo Profesional de Canal Sur TV y los sindicatos de la RTVA sobre la falta 
de pluralidad e imparcialidad en los informativos de Canal Sur TV durante el confinamiento por el COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo Profesional de Canal Sur TV ha emitido sendos informes sobre el funcionamiento de los 
servicios informativos durante el confinamiento por el COVID- 19, donde denuncian la falta de pluralidad e 
imparcialidad y responsabilizan de esta situación al nuevo equipo directivo de informativos. Así mismo, los 
distintos sindicatos de la RTVA han denunciado estos hechos y otros también.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el director general de la RTVA de los informes realizados por el Consejo Profesional 
de Canal Sur TV y las denuncias de los sindicatos de la RTVA sobre la falta de pluralidad e imparcialidad 
en los informativos de Canal Sur TV durante el confinamiento por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000784, Pregunta relativa a la información sobre los expedientes abiertos por los proble-
mas surgidos entre la nueva delegada territorial de Canal Sur Televisión en Madrid y los empleados 
de dicha delegación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la información sobre los expedientes abiertos 
por los problemas surgidos entre la nueva delegada territorial de Canal Sur Televisión en Madrid y los emplea-
dos de dicha delegación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha conocido que la RTVA ha abierto expedientes por los problemas surgidos entre la 
nueva delegada territorial de Canal Sur Televisión en Madrid y los empleados de dicha delegación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Se han abierto expedientes a empleados de la delegación de Canal Sur Televisión en Madrid, por parte 
de la RTVA, por los problemas surgidos con la nueva delegada territorial?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000785, Pregunta relativa a la audiencia de Canal Sur Televisión durante el confinamiento 
motivado por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Manuel Jiménez Barrios, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la audiencia de Canal Sur Televisión durante 
el confinamiento motivado por el COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es estas últimas semanas hemos sufrido un confinamiento motivado por el COVID-19. Esto ha motivado 
un cambio en la programación de Canal Sur Televisión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué datos de audiencia ha tenido Canal Sur Televisión durante el confinamiento motivado por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000786, Pregunta relativa al procedimiento y retribuciones para el nombramiento de los 
nuevos directivos de informativos en Canal Sur TV (Dirección General, Dirección Adjunta y delegada 
territorial en Madrid)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al procedimiento y retribuciones para el nom-
bramiento de los nuevos directivos de informativos en Canal Sur TV (Dirección General, Dirección Adjunta 
y delegada territorial en Madrid).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Dirección General de la RTVA comunicó el nombramiento de nuevos directivos de 
informativos en Canal Sur TV (Dirección General, Dirección Adjunta y delegada territorial en Madrid).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué procedimiento y retribuciones se han fijado para el nombramiento de los nuevos directivos de infor-
mativos en Canal Sur TV (Dirección General, Dirección Adjunta y delegada territorial en Madrid)?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000787, Pregunta relativa a los motivos de la entrevista de una periodista de la RTVA a una 
empresa vinculada con su hijo en los informativos de Canal Sur Televisión

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los motivos de la entrevista de una periodista 
de la RTVA a una empresa vinculada con su hijo en los informativos de Canal Sur Televisión.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, varios medios de comunicación han publicado informaciones con una nueva polémica en 
torno a la figura de una periodista de la RTVA. La periodista, destinada durante el confinamiento motivado por 
el COVID-19 en los informativos Noticias 2, de Canal Sur Televisión, realizó una entrevista a un socio de una 
empresa vinculada con el hijo de la presentadora.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Quién y por qué se decide que esta periodista realice una entrevista a una empresa vinculada con su 
hijo en los informativos de Canal Sur Televisión?

Parlamento de Andalucía, a 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000788, Pregunta relativa al plan normalizado de trabajo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Carmen Dolores Velasco 
González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta en Comisión, relativa al plan normalizado de trabajo.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería homogeneizar la dispensación de medicamentos desde las farmacias hos-
pitalarias a pacientes externos?

Parlamento de Andalucía, a 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000789, Pregunta relativa a la atención sanitaria a residencias de mayores

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la atención sanitaria a 
residencias de mayores.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la consejería para la protección sanitaria de usuarios y profesionales de 
residencias de mayores, tras la apertura a nuevos ingresos en dichas residencias?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000790, Pregunta relativa a la adquisición de mascarillas defectuosas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Carmelo Gómez Domínguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la adquisición de masca-
rillas defectuosas.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado la consejería tras la detección de mascarillas defectuosas adquiridas por la 
Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000791, Pregunta relativa al hospital de Estepona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al hospital de Estepona (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que la consejería no ha dotado al hospital de Estepona, frente al COVID-19, 
para aumentar los recursos sanitarios de la comarca?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000792, Pregunta relativa a la contratación de profesionales sanitarios frente al COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. María Josefa Sánchez Rubio y 
Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. María Josefa Sánchez Rubio y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Comisión, relativa a la contratación de profesionales sanitarios frente al COVID-19.

PREGUNTA

¿Se han prorrogado hasta el 30 de junio todos los contratos a profesionales sanitarios para la lucha 
frente al COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
María Josefa Sánchez Rubio y  

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000793, Pregunta relativa a las medidas adoptadas para evitar el abuso sexual infantil du-
rante el confinamiento por COVID-19

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las medidas adoptadas para evitar el abuso sexual 
infantil durante el confinamiento por COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Sabemos que los niños y las niñas están más expuestos al peligro de ser víctimas de explotación, violencia 
y abuso cuando cierran las escuelas, se interrumpen los servicios sociales y se restringen los desplazamien-
tos, medidas adoptadas ante el COVID-19 en nuestra comunidad autónoma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las medidas adoptadas para evitar el abuso sexual infantil durante el confinamiento 
por COVID-19?

Parlamento de Andalucía, a 30 de abril de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000794, Pregunta relativa a los datos del COVID-19 en ayuda a domicilio

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los datos del COVID-19 en ayuda a domicilio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía no se publican los datos de los efectos del COVID-19 en ayuda a domicilio.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el impacto del COVID-19 en la ayuda a domicilio en Andalucía? ¿Cuántas personas, usuarias 
y trabajadoras han sufrido la enfermedad, cuántas bajas laborales ha ocasionado y cuántos fallecimientos?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000795, Pregunta relativa a la convocatoria de ayudas económicas a mujeres víctimas de 
violencia de género que participen en cursos de Formación Profesional para el Empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa a la convocatoria de ayudas económicas a mujeres víctimas de violencia de género 
que participen en cursos de Formación Profesional para el Empleo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Orden de 27 de septiembre de 2017 se aprueban las bases reguladoras para la concesión de ayu-
das económicas, en régimen de concurrencia no competitiva, por el Instituto Andaluz de la Mujer, a mujeres 
víctimas de violencia de género que participen en cursos de Formación Profesional para el Empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo y cómo va a salir la convocatoria de ayudas económicas a mujeres víctimas de violencia de 
género que participen en cursos de Formación Profesional para el Empleo?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000796, Pregunta relativa a los datos COVID-19 en residencias de personas con discapacidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a los datos COVID-19 en residencias de personas con discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía no se publican los datos de los efectos del COVID-19 en residencias para personas con 
discapacidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el impacto del COVID-19 en las residencias de personas con discapacidad? ¿Cuántas perso-
nas, usuarias y trabajadoras han sufrido la enfermedad, cuántas bajas laborales ha ocasionado y cuántos 
fallecimientos?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000797, Pregunta relativa a los datos COVID-19 en centros de personas sin hogar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a los datos COVID-19 en centros de personas sin hogar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía no se publican los datos de los efectos del COVID-19 en centros de personas sin hogar.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el impacto del COVID-19 en los centros de personas sin hogar? ¿Cuántas personas, usuarias 
y trabajadoras han sufrido la enfermedad, cuántas bajas laborales ha ocasionado y cuántos fallecimientos?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000798, Pregunta relativa a las medidas adoptadas para evitar la pobreza infantil durante la 
crisis social por COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa a las medidas adoptadas para evitar la pobreza infantil durante la crisis social por 
COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Sabemos que los niños y las niñas están más expuestos al peligro de ser víctimas de pobreza durante 
las crisis sociales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las medidas adoptadas para evitar la pobreza infantil durante la crisis social por COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000799, Pregunta relativa a las medidas adoptadas ante el COVID-19 y sus repercusiones 
en el presupuesto de la consejería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las medidas adoptadas ante el COVID-19 
y sus repercusiones en el presupuesto de la consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las medidas adoptadas ante el COVID-19 han tenido repercusión presupuestaria.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el impacto presupuestario de las medidas adoptadas ante el COVID-19, tanto en aumento como 
en minoración presupuestaria de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000800, Pregunta relativa a los datos COVID-19 en centros de protección de menores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a los datos COVID-19 en centros de protección de menores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía no se publican los datos de los efectos del COVID-19 en centros de protección de menores.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el impacto del COVID-19 en los centros de protección de menores? ¿Cuántas personas usuarias 
y trabajadoras han sufrido la enfermedad? ¿Cuántas bajas laborales ha ocasionado y cuántos fallecimientos?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 335 XI LEGISLATURA 27 de mayo de 2020

Pág. 62

BO
PA

_1
1_

33
5

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000801, Pregunta relativa a los datos de renta mínima de inserción social por urgencia social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a los datos de renta mínima de inserción social por urgencia social.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía, los expedientes de renta mínima de inserción social llevan meses sin resolverse, incluidos 
los tramitados por urgencia social.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas personas han solicitado y cuántos expedientes de renta mínima de inserción social con informe 
de urgencia social se han resuelto y cuántos están pendientes de resolución o se han resuelto de forma 
negativa a 30 de abril de 2020?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000802, Pregunta relativa a los datos renta mínima de inserción social

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los datos renta mínima de inserción social.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía los expedientes de renta mínima de inserción social llevan meses sin resolverse.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas personas han solicitado y cuántos expedientes de renta mínima de inserción social se han 
resuelto y cuántos están pendientes de resolución o se han resuelto de forma negativa a 30 de abril de 2020?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000803, Pregunta relativa a los datos COVID-19 en residencias de personas mayores de 
titularidad de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los datos COVID-19 en residencias de personas 
mayores de titularidad de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A diferencia de otras comunidades autónomas, en Andalucía no se publican los datos de los efectos del 
COVID-19 en residencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTAS

¿Cuál es el impacto del COVID-19 en las residencias de personas mayores de titularidad de la Junta de 
Andalucía? ¿Cuántas personas, residentes y trabajadoras han sufrido la enfermedad, cuántas bajas laborales 
ha ocasionado y cuántos fallecimientos?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000804, Pregunta relativa a los ingresos en centros residenciales de servicios sociales 
durante el COVID-19 por urgencia social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a los ingresos en centros residenciales de servicios sociales durante el COVID-19 por 
urgencia social.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía se han aprobado los Decretos Leyes 3/2020 y 6/2020, que regulan los ingresos en centros 
de servicios sociales a través de la figura de la urgencia social durante el COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas personas y en qué recursos han ingresado en los centros residenciales de servicios sociales 
por urgencia social?

Parlamento de Andalucía, a 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000805, Pregunta relativa a la carretera autonómica A-496

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a la carretera autonómica A-496.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La vía autonómica A-496, que conecta las localidades de Valverde del Camino y Cabezas Rubias, es 
una arteria vital de comunicación para los habitantes tanto de Calañas como de Sotiel Coronada, pertene-
ciendo a la red básica de articulación y constituyendo una de las conexiones fundamentales en la comarca 
del Andévalo onubense.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación de Territorio para 
garantizar la conservación y mejora de esta carretera autonómica?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000806, Pregunta relativa a la carretera autonómica A-478

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a la carretera autonómica A-478.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación de Territorio para 
garantizar la conservación y mejora de la carretera autonómica A-478, en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000807, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las ayudas al alquiler.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro de las medidas urgentes y extraordinarias que anunció el Gobierno de Andalucía para combatir el 
impacto económico del COVID-19 aparecen las ayudas al alquiler de la vivienda habitual.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas resoluciones positivas ha emitido la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación de 
Territorio respecto a estas ayudas? ¿Cuál ha sido el importe total de las mismas? ¿Cuántas solicitudes y 
en qué fecha se han registrado?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000808, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a las ayudas al alquiler en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro de las medidas urgentes y extraordinarias que anunció el Gobierno de Andalucía para combatir el 
impacto económico del COVID-19 aparecen las ayudas al alquiler de la vivienda habitual.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas resoluciones positivas ha emitido en la provincia de Huelva la Consejería de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación de Territorio respecto a estas ayudas? ¿Cuál ha sido el importe total de las mismas? 
¿Cuántas solicitudes y en qué fecha se han registrado?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000809, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler en Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a las ayudas al alquiler en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro de las medidas urgentes y extraordinarias que anunció el Gobierno de Andalucía para combatir el 
impacto económico del COVID-19, aparecen las ayudas al alquiler de la vivienda habitual.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas resoluciones positivas ha emitido en la provincia de Sevilla la Consejería de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación de Territorio respecto a estas ayudas? ¿Cuál ha sido el importe total de las mismas? 
¿Cuántas solicitudes y en qué fecha se han registrado?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000810, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler en Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a las ayudas al alquiler en Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro de las medidas urgentes y extraordinarias que anunció el Gobierno de Andalucía para combatir el 
impacto económico del COVID-19, aparecen las ayudas al alquiler de la vivienda habitual.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas resoluciones positivas ha emitido en la provincia de Cádiz la Consejería de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación de Territorio respecto a estas ayudas? ¿Cuál ha sido el importe total de las mismas? 
¿Cuántas solicitudes y en qué fecha se han registrado?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000811, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler en Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a las ayudas al alquiler en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro de las medidas urgentes y extraordinarias que anunció el Gobierno de Andalucía para combatir el 
impacto económico del COVID-19, aparecen las ayudas al alquiler de la vivienda habitual.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas resoluciones positivas ha emitido en la provincia de Córdoba la Consejería de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación de Territorio respecto a estas ayudas? ¿Cuál ha sido el importe total de las mismas? 
¿Cuántas solicitudes y en qué fecha se han registrado?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000812, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler en Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a las ayudas al alquiler en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro de las medidas urgentes y extraordinarias que anunció el gobierno de Andalucía para combatir el 
impacto económico del COVID-19, aparecen las ayudas al alquiler de la vivienda habitual.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas resoluciones positivas ha emitido en la provincia de Jaén la Consejería de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación de Territorio respecto a estas ayudas? ¿Cuál ha sido el importe total de las mismas? 
¿Cuántas solicitudes y en qué fecha se han registrado?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000813, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a las ayudas al alquiler en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro de las medidas urgentes y extraordinarias que anunció el gobierno de Andalucía para combatir el 
impacto económico del COVID-19, aparecen las ayudas al alquiler de la vivienda habitual.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTAS

¿Cuántas resoluciones positivas ha emitido en la provincia de Granada la Consejería de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación de Territorio respecto a estas ayudas? ¿Cuál ha sido el importe total de las mismas? 
¿Cuántas solicitudes y en qué fecha se han registrado?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000814, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a las ayudas al alquiler en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro de las medidas urgentes y extraordinarias que anunció el gobierno de Andalucía para combatir el 
impacto económico del COVID-19, aparecen las ayudas al alquiler de la vivienda habitual.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas resoluciones positivas ha emitido en la provincia de Málaga la Consejería de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación de Territorio respecto a estas ayudas? ¿Cuál ha sido el importe total de las mismas? 
¿Cuántas solicitudes y en qué fecha se han registrado?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000815, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a las ayudas al alquiler en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro de las medidas urgentes y extraordinarias que anunció el gobierno de Andalucía para combatir el 
impacto económico del COVID-19, aparecen las ayudas al alquiler de la vivienda habitual.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas resoluciones positivas ha emitido en la provincia de Almería la Consejería de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación de Territorio respecto a estas ayudas? ¿Cuál ha sido el importe total de las mismas? 
¿Cuántas solicitudes y en qué fecha se han registrado?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000816, Pregunta relativa a las modificaciones presupuestarias en la Consejería de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio, relativa a las modificaciones presupuestarias en la Consejería de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio.

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio alguna modificación 
presupuestaria a causa de la crisis por el COVID-19? De ser así, ¿qué partida/s se modificará/n?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000817, Pregunta relativa a los accesos al polígono industrial del municipio de Escúzar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a los accesos al polígono industrial del municipio de Escúzar.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de accesos al polígono industrial del municipio granadino de 
Escúzar desde la E-902, carretera de Sierra Nevada?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000818, Pregunta relativa a los accesos al polígono industrial del municipio de Purullena

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a los accesos al polígono industrial del municipio de Purullena.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de accesos al polígono industrial del municipio granadino de 
Purullena desde la A 92?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000819, Pregunta relativa a la señalización de la estación del Ave en Loja

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a la señalización de la estación del Ave en Loja.

PREGUNTA

¿Tienen, desde la Consejería de Fomento, intención de atender la petición de amplios sectores sociales, 
comerciales y económicos del municipio granadino de Loja y proceder a la señalización de la estación del 
Ave de Loja desde la A 92?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000821, Pregunta relativa a la modificación presupuestaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Márquez Romero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la modificación presupuestaria.

PREGUNTAS

Tras el anuncio de la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio de ampliar las 
ayudas al alquiler de la vivienda habitual en 30 millones de euros, ¿qué modificación presupuestaria se ha 
llevado a cabo? ¿Se ha extraído de fondos propios, financiación estatal o fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000822, Pregunta relativa al plan de movilidad andaluz COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Márquez Romero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al plan de movilidad andaluz COVID-19.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio un plan de movi-
lidad andaluz, dadas las circunstancias provocadas por la crisis del COVID-19? ¿Qué instrucciones se han 
enviado desde la consejería a las entidades competentes en el transporte público y/o privado andaluz?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000823, Pregunta relativa a la rehabilitación de viviendas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Márquez Romero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la rehabilitación de viviendas.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio alguna modificación 
respecto a plazos y/o presupuesto sobre las subvenciones para la rehabilitación de viviendas? ¿Cuántas 
solicitudes y por qué cuantía se han concedido?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000824, Pregunta relativa a las medidas en el sector del transporte como consecuencia del 
COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las 
medidas en el sector del transporte como consecuencia del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio referidas 
al sector del transporte en Andalucía como consecuencia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000825, Pregunta relativa a las medidas en los puertos como consecuencia del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las 
medidas en los puertos como consecuencia del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio referidas 
a los puertos competencia de la Junta de Andalucía como consecuencia del COVID-19?

. 
Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 

El diputado del G.P. Popular Andaluz, 
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000826, Pregunta relativa a las medidas de agilización urbanística en el período de la alar-
ma decretada por el COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las 
medidas de agilización urbanística en el período de la alarma decretada por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio referidas 
a la agilización urbanística para favorecer dichas tramitaciones al conjunto de la población andaluza en el 
periodo de la alarma decretada por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000827, Pregunta relativa a las medidas en cuanto a logística y mercancía por carreteras 
como consecuencia del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las 
medidas en cuanto a logística y mercancía por carreteras como consecuencia del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio referidas 
a la logística y mercancía por carreteras como consecuencia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000828, Pregunta relativa al reparto de material, por la consejería, de seguridad, principal-
mente mascarillas, durante este período de alarma como consecuencia del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa 
al reparto de material, por la consejería, de seguridad, principalmente mascarillas, durante este período de 
alarma como consecuencia del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué número y a qué colectivos ha realizado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio reparto de material de seguridad, principalmente mascarillas, durante este período de alarma 
consecuencia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000829, Pregunta relativa a la interrupción de los plazos decretados por el estado de alarma 
y su repercusión en las distintas fases para acometer las obras en infraestructuras públicas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la 
interrupción de los plazos decretados por el estado de alarma y su repercusión en las distintas fases para 
acometer las obras en infraestructuras públicas.

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece al Consejo de Gobierno y qué propuestas realiza respecto a la interrupción 
de los plazos decretados por el estado de alarma y su repercusión en las distintas fases para acometer las 
obras en infraestructuras públicas competencia de su consejería?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000830, Pregunta relativa a las alianzas público-privadas para poder acometer grandes 
infraestructuras, finalizado el estado provocado por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro y D. Alfonso Candón Adán, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro y D. Alfonso Candón Adán, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio, relativa a las alianzas público-privadas para poder acometer grandes infraestructuras, 
finalizado el estado provocado por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué política va a seguir la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, CFIOT, 
referidas a las alianzas público-privadas para poder acometer grandes infraestructuras en Andalucía en los 
próximos meses, una vez finalizado el estado provocado por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro y  
Alfonso Candón Adán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000831, Pregunta relativa a las medidas de la Consejería de Fomento, en materia de vivienda, 
ante el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro y Dña. Ángela María Hidalgo 
Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio, relativa a las medidas de la Consejería de Fomento, en materia de vivienda, 
ante el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado la Consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, en 
materia de vivienda, para reducir el impacto económico y social por los efectos del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000832, Pregunta relativa a las medidas de la Consejería de Fomento, en materia de puertos 
y áreas logísticas, ante el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro y D. Alfonso Candón Adán, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro y D. Alfonso Candón Adán, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio, relativa a las medidas de la Consejería de Fomento, en materia de puertos y áreas 
logísticas, ante el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado la Consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, en 
materia de puertos pesqueros y áreas logísticas, para reducir el impacto económico y social por los efectos 
del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro y  
Alfonso Candón Adán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000833, Pregunta relativa a la agilización de los trámites urbanísticos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro y Dña. Ángela María Hidalgo 
Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio, relativa a la agilización de los trámites urbanísticos.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio para 
agilizar los trámites urbanísticos y dinamizar la actividad urbanística y económica de los municipios?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000834, Pregunta relativa a la colaboración con las farmacias andaluzas para hacer frente 
al COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y D. Rafael Francisco Caracuel 
Cáliz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Familias, relativa a la colaboración con las farmacias andaluzas para hacer frente al COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la colaboración con las farmacias andaluzas para hacer frente al COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000835, Pregunta relativa a la campaña institucional Andalucía somos familia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y D. Alfonso 
Candón Adán, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y D. Alfonso Candón Adán, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a 
la campaña institucional Andalucía somos familia.

PREGUNTA

¿En qué consiste la campaña institucional Andalucía somos familia?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
Alfonso Candón Adán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000836, Pregunta relativa a los EPI de los que disponía y ha adquirido el Servicio Andaluz 
de Salud durante la pandemia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y D. José Ra-
món Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y D. José Ramón Carmona Sánchez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Salud y Familias, relativa a los EPI de los que disponía y ha adquirido el Servicio Andaluz de Salud durante 
la pandemia.

PREGUNTAS

¿De cuántos EPI disponía y cuántos ha adquirido el Servicio Andaluz de Salud durante la pandemia? ¿Y 
cuántos han sido adquiridos por el Ministerio de Sanidad?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000837, Pregunta relativa a la atención precoz del ictus durante la pandemia del COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud 
y Familias, relativa a la atención precoz del ictus durante la pandemia del COVID-19.

PREGUNTA

¿En qué consiste la campaña informativa dirigida a mejorar la atención precoz del ictus durante la pan-
demia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000838, Pregunta relativa al cobro de subvenciones por parte de las pymes y agentes cul-
turales de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al cobro de subvenciones por 
parte de las pymes y agentes culturales de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco de las iniciativas impulsadas por el Gobierno andaluz durante la crisis del COVID-19, formula 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para agilizar el cobro de 
subvenciones por parte de las pymes y agentes culturales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000839, Pregunta relativa al recurso presentado por el Gobierno central contra el Decreto 
Ley 2/2020, que modifica la Ley 14/2007, de 26 de noviembre, del Patrimonio Histórico de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico, relativa al recurso presentado por el Gobierno central contra el Decreto Ley 2/2020, que modifica 
la Ley 14/2007, de 26 de noviembre, del Patrimonio Histórico de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dada la necesidad de ayudar a la reactivación económica para facilitar la salida de la crisis del COVID-19, 
formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico del recurso presentado por el 
Gobierno central contra el Decreto Ley 2/2020, de 9 de marzo, de mejora y simplificación de la regulación 
para el fomento de la actividad productiva de la comunidad, que modifica la Ley 14/2007, de 26 de noviem-
bre, del Patrimonio Histórico de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso y 
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000840, Pregunta relativa a las medidas para apoyar a los artistas y a las galerías de arte 
andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a las medidas para apoyar a 
los artistas y a las galerías de arte andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La crisis del coronavirus ha provocado el cierre de galerías de arte, con la interrupción de actividades 
expositivas y ventas de este sector cultural en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para apoyar a los 
artistas y a las galerías de arte andaluces?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000841, Pregunta relativa a las medidas para apoyar a las editoriales y a las librerías andaluzas

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Pilar Pintor Alonso y Dña. Carmen Céspedes Seno-
villa, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Pilar Pintor Alonso y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico, relativa a las medidas para apoyar a las editoriales y las librerías andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La crisis del coronavirus ha impedido que este año se hayan podido celebrar las ferias del libro de nuestros 
municipios de Andalucía, con la consiguiente parálisis de la actividad y venta del sector del libro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para apoyar a las 
editoriales y las librerías andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000842, Pregunta relativa al programa Mascarilla 19, del Instituto Andaluz de la Mujer

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al programa 
Mascarilla 19, del Instituto Andaluz de la Mujer.

PREGUNTA

¿En qué consiste el programa Mascarilla 19, puesto en marcha por el Instituto Andaluz de la Mujer, desde 
el comienzo de la crisis del COVID-19, y que resultados está teniendo?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000843, Pregunta relativa a la incidencia del ingreso mínimo vital en la renta mínima de 
inserción social andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la 
incidencia del ingreso mínimo vital en la renta mínima de inserción social andaluza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la renta mínima de inserción social andaluza y al ingreso mínimo vital, anunciados por el 
Gobierno de España, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación conocimiento de las características de 
dicho ingreso mínimo vital y cómo va a afectar y a convivir con la ayuda que ya tiene en marcha Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000844, Pregunta relativa a la situación de las personas sin hogar en Andalucía ante la 
crisis del COVID-19

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana Vanessa García Jiménez y Dña. Virginia Pérez Galindo, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana Vanessa García Jiménez y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa a la situación de las personas sin hogar en Andalucía ante la crisis del COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a las personas sin hogar en Andalucía, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación ante 
la situación de crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía. 30 de abril de 2020. 
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez y  
Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000845, Pregunta relativa a las medidas adoptadas en la renta mínima de inserción social 
andaluza ante la situación de crisis del COVID-19

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana Vanessa García Jiménez y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana Vanessa García Jiménez y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación, relativa a las medidas adoptadas en la renta mínima de inserción social andaluza 
ante la situación de crisis del COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la renta mínima de inserción social andaluza, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación ante 
la situación de crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez y  
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000846, Pregunta relativa a la situación de crisis del COVID-19 en el servicio de teleasistencia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez y D. Bruno García de León, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de mayo de 2020
Orden de publicación de 14 de mayo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez y D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a la situación de crisis del COVID-19 en el servicio de teleasistencia.

PREGUNTA

¿Qué repercusión está teniendo la situación de crisis del COVID-19 en el servicio de teleasistencia?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez y 
Bruno García de León.
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